

联盟杯丁俊晖被塞尔比逆转 台球神童不再神

新赛季的世界斯诺克比赛在奥运会后静悄悄地开始了。国人所关注的丁俊晖又踏上了征程,但开门不红,在北爱尔兰杯首轮便遭淘汰,而在北京时间昨天凌晨进行的联盟杯比赛中,丁俊晖又一次被塞尔比逆转,输掉了比赛。从上赛季后期到新赛季,小晖似乎怎么也找不到两三年前的状态。他怎么了?



丁俊晖什么时候才能走出低迷状态?

他太想赢了 心态就急了

半个月前,北爱尔兰杯,斯诺克新赛季的首战,小晖首轮便输给了实力平平的马克·戴维斯,当时好友梁文博对小晖的评价是——“他太想赢了”。形成鲜明对比的是,两年前同样是在北爱尔兰杯,小晖抱走了冠军奖杯。

昨天,联盟杯首轮,小晖在2:0领先的情况下,被名将塞尔比4:2逆转,再次失利。好友任浩江昨天对快报记者说:“小晖可能确实非常想赢球,有些急躁。”只有斯诺克界的高手才会受邀参加联盟杯,全世界才7个人,而小晖参加了四次,前三次都打进四强。

总是输球,对职业选手而言不是什么好事,任浩江分析说:“现在高手多,比赛肯定难打,但小晖总是输球,对他的

信心打击很大。其实,虽然小晖最近成绩不是很突出,但事实上他的综合能力在提高,现在他对胜利的渴望比别人更强,反而影响到他的发挥。”

目前,小晖还住在谢菲尔德,母亲陪伴着他,与他同住的还有小将张安达,每天小晖都会练上四五个小时,生活与过去几年相比,并无多少区别,“小晖在英国也好几年了,你适应别人的同时,别人也适应了你,这个时候可能是最难熬的,小晖需要迈过这道坎。”任浩江说。

没教练陪伴 状态就差了

小晖怎么了?作为世界排名前16的选手,即便小晖不夺冠,照道理他也应进八强、四强,可现在小晖很难前进。

任浩江指出,没有教练对小晖的影响非常大,“世界优

秀选手,包括奥沙利文都有教练,我是过来人,教练的作用真是太大了,教练往场上一坐,对你绝对是一种心理寄托”。

因为签证问题,小晖的教练蔡剑忠始终无法赶赴英国,而经纪公司暂时也没有为小晖物色新教练的打算。蔡剑忠最后一次见丁俊晖是在今年的8月,“这回过去了,你一定要开始好好准备,”他当时只是这样告诫小丁。

“他现在名气响了,自然有各种小情绪,这很容易理解,毕竟,人之常情,他只有21岁;有时候,你们媒体对他的关注多了,他自己又会觉得很有压力。”在北爱尔兰杯结束后,蔡剑忠与丁俊晖又通了电话,“小晖说自己的状态不太好,不过,在一个赛季的开头输几场比赛并没有什么,关键是怎么样突破。”快报记者 吕远

秀选手,包括奥沙利文都有教练,我是过来人,教练的作用真是太大了,教练往场上一坐,对你绝对是一种心理寄托”。

因为签证问题,小晖的教练蔡剑忠始终无法赶赴英国,而经纪公司暂时也没有为小晖物色新教练的打算。蔡剑忠最后一次见丁俊晖是在今年的8月,“这回过去了,你一定要开始好好准备,”他当时只是这样告诫小丁。

“他现在名气响了,自然有各种小情绪,这很容易理解,毕竟,人之常情,他只有21岁;有时候,你们媒体对他的关注多了,他自己又会觉得很有压力。”在北爱尔兰杯结束后,蔡剑忠与丁俊晖又通了电话,“小晖说自己的状态不太好,不过,在一个赛季的开头输几场比赛并没有什么,关键是怎么样突破。”快报记者 吕远

体彩迎来“红九月” 本周末好戏连台

自从江苏体彩踏入秋高气爽的九月,各玩法显得格外的精神抖擞,在不到十天的时间里,超级大乐透和7位数已相继开出4注百万大奖。本周末更是利好不断,大乐透一等奖总额将高达1700万元,7位数奖池再添500万元。

4注百万大奖开启“红九月”

江苏体彩在9月3日这一天真可谓豪情万丈,7位数和大乐透两大巨头玩法双双出彩,泰州彩民拿下当天7位数08138期500万的特等奖,

而一直在大乐透玩法中表现出色的无锡彩民再次显得牛气冲天,当天开奖的大乐透08103期全国唯一1注795万元的一等奖又被其收入囊中。两个玩法同一天开出大奖,联袂出奖似乎成了“红九月”的基本步调,到了9月9日大奖再次成双,这次却是一个玩法开出两个大奖,当天7位数的08141期一次开出了2注特等奖,南通和扬州的彩民成了本期的主角,每注奖金高达378万元。在不到十天的时间里,江苏体彩仅用两

个开奖日就为大家奉献了4注百万大奖,这个秋高气爽的九月不得不令人期待,况且还有更多的利好正在迎接我们彩民朋友。

大乐透1700万周末欢迎你

超级大乐透在今年已经给我们带来了太多的惊喜,千万大奖甚至都是一种常态,江苏彩民在今年已经拿下12注大乐透百万大奖,其中有7注都是500万或500万以上大奖,而且有4注更是超过了500万。回顾一下

本周三该玩法的表现:9月10日晚上,超级大乐透第08106期开奖,尽管没有开出一等奖,但开出20注二等奖,每注奖金85173元。需要再次提醒彩民朋友注意的是,在经过两期的积累之后,超级大乐透奖池金再次突破千万元大关,达到了1135万多元,而派奖奖金到下期也累积到900万元。如果下期只中出一注追加投注一等奖的话,总奖金将达到1700万元(500万元基本奖金+300万元追加奖金+900万元派送奖金)。

7位数奖池再添500万

截至目前,江苏体彩百万大奖已达到75个,但其中有51个百万大奖完全由7位数玩法制造,由此可见,7位数在江苏是何等的受欢迎,毕竟7位数可是咱江苏自己的玩法,由于7位数在九月的出奖频繁,为保持大奖成色,江苏体彩特意在今晚开奖的08142期加奖500万元,使得特等奖奖池水平达到573万,这样7位数和大乐透都具备了开出大奖的条件,这个周末必将精彩纷呈。 郑俊春

彩票公告牌

“顶呱刮”新推“平安中国”系列

即开型体育彩票“顶呱刮”在我省上市以来,深受广大彩民的喜爱,刮奖风潮席卷各地。而自2008年7月1日起,“顶呱刮”又肩负起为四川地震灾区重建家园筹集资金的重任,现在,每购买1张“顶呱刮”彩票,购票额的1/10就将成为“赈灾”专款。截至9月8日,“顶呱刮”已经为四川地震灾后重建筹集3.3亿多元的公益金,成为支援灾区重建的生力军。

奥运之后,“顶呱刮”的彩票种类层出不穷。继三重钻石、幸运66、红樱桃后,近日国家体彩中心又推出了以重建家园为主题的“平安中国”系列彩票。该系列全套6枚,分别为

“平安中国”、“感动中国”、“美好中国”、“祝福中国”、“和谐中国”和“加油中国”,其中“感动中国”将于中秋后在我省各地率先上市。

“感动中国”面值3元,有4次中奖机会。虽然同样是3元票,但它的奖级设置有别于前期上市的“好运中国”和“红樱桃”,共设10个等级,最高奖金为10000元,但中奖面却宽了很多。玩起来同样很简单,只要刮开覆盖膜,如果出现“鸽子”标志即可以赢得该符号下方所示的奖金。该系列彩票票面设计精美,主题意义深远,预示着祝福与希望,据悉,其他玩法也将随后陆续面市。

陆银娣

彩票万花筒

“传奇”游戏UT号作彩号擒获体彩百万大奖

网络游戏“传奇”拥有众多的玩家,但用游戏UT号(聊天工具)作彩号而且还中了百万大奖,实在是令人匪夷所思。但就有这样的“牛人”让传奇变为神奇,江苏体彩7位数08141期开出2注特等奖,其中扬州得主王便是本期的“传奇人物”!他所中奖金高达378万元。

中奖背后的感人故事

9月10日上午,小王和妈妈一道出现在省体彩中心兑奖大厅。据了解,小王目前就职于IT行业,虽然是“80”后一族,但买体彩已经多年,是个不折不扣的

郝海东甘愿挨骂接替谢亚龙

谢亚龙事实上已经“下课”,南勇暂时代替了他的位置,但在多家门户网站投票“选举”谢亚龙接任者的调查中,前“亚洲第一前锋”郝海东票数遥遥领先。郝海东真的愿意担任足协掌门人吗?他的答案是:我愿意!

“如果真是为了足球,我愿意去当足协主席。我知道,可能我会被骂得体无完肤,也可能死无葬身之地。但是,你知道我们的这种体制和环境,如果我去,凭我对足球的理解,和我对足球的爱心,我愿意发展青少年足球,我愿意做足球推广,我愿意让足球在中国更加兴旺,形象更加正面。”郝海东说道。

迟凤利

大姚,28岁生日快乐!

计划今天去四川,月底赴美备战

昨天,姚明和家人一起度过了自己的28岁生日,不过,就在当晚他已收拾行李了,因为他今天一早就要飞往四川成都,他将去看望灾区的孩子,并为他们送上一份礼物——通过“姚基金”募捐的一所希望小学。

在生日前夜,姚明深有感触地说:“25岁之后,我觉得日子过得快了。以前老说又大一岁了,现在得说又老一岁了。以前不管多累,睡一觉就没事了,现在从伤病恢复到疲劳恢复,用的时间比以前长得多。每次过生日,都觉得时间越来越紧迫。今年过生日特别高兴,因为北京奥运会让我觉得很满足。”

目前,“姚之队”负责人章

明基已在四川,为姚明的行程打前站。据悉,姚明会前往都江堰、青川、绵阳等地,看望当地的灾民,尤其是那些失去亲人的孩子们。目前已知的行程安排是,姚明会为捐赠的希望小学做学校奠基,这所学校可能会用一位英雄教师的名字而不是姚明来命名,而姚明会给予学校长期的帮助和互动;在9月14日中秋节这天晚上,姚明会和灾区的孩子们,特别是失去亲属的孩子们一起度过;姚明还将参加另一所学校——地处绵阳的八一藏童学校的奠基仪式。

姚明将在9月16日飞返上海,重新开始NBA赛季前的恢复性训练,那时离他再次告别故乡、飞回美国还有12天。 王猛

田联最新排名刘翔跌出前10

国际田联日前公布了男子110米栏项目的最新世界排名,北京奥运会冠军古巴小将罗伯斯以1460分继续高居榜首,奥利弗、佩恩紧随其后,刘翔的排名则继续下滑,以1271分排名第12位。由于在奥运会的比赛

搜文

凤铝已聘请律师欲诉篮协

据广东凤铝男篮领队肖青龙透露,该俱乐部已聘请了著名律师,全力准备起诉中国篮协的有关事宜。

“由于篮协新规定,我们无权挂牌出售球员(规定:NBL球员当年不能入CBA),而今年在NBL打过球的球员只有所在球队晋级CBA,才能到CBA打球。因此,我们的球员只能参加

明年的NBL。尽管凤铝男篮不会继续留在NBL,但在我们与球员终止合同之前,都会提供条件让他们安心训练。”肖青龙表示。

肖青龙表示,虽然如今不能将球员挂牌,但凤铝打算在处理完与中国篮协的官司之后,让球员转会到其他球队。此外,凤铝已经聘请了北京的著名律师,全力准备上诉的有关事宜。 新文

彩票快讯

江苏奥运军团勇争第一 体彩公益金鼎力支持

为了庆祝江苏奥运健儿的凯旋而特别制作的电视晚会《家乡为你喝彩》,将于中秋之夜——9月14日晚9点半在江苏卫视播出。省委常委、宣传部长杨新力,省人大常委会副主任柏苏宁,副省长何权和省政协副主席陈宝田出席了电视晚会。

在刚刚结束的北京奥运会上,共有51名江苏体育健儿参赛,最终,共有10人次获8枚金牌、6人次获3枚银牌、4人次获3枚铜牌、16人次进入前8名,金牌数位居全国各省市第一,取得了参赛人数、参赛项目、参赛成绩和对国家贡献全面超历史的优异成绩,为中国体育代表团取得历史性突破做出了重要贡献。这一优异成绩的背后,离不开体彩公益金的默默支持。2007年全年,江苏有1300余万元体彩公益金用于奥林匹克训练比赛,其中751万元用于备战08奥运,这使得江苏竞技体育的综合实力呈现跨越式发展,从而才有江苏体育健儿在北京奥运会上谱写的这曲华美乐章。除了支持比赛训练之外,还有7000多万元体彩公益金用于省级体育设施建设、7400多万元用于全民健身工程。可以说,江苏体育事业的发展正是建立在江苏体彩的鼎力支持的基础之上,闪光的奥运金牌背后,更有江苏体彩的“公益之光”在闪耀。

参加北京奥运会的江苏体育健儿和教练员都参加了电视晚会。在晚会上,女子跆拳道48公斤级奥运冠军吴静钰和男子体操团体冠军成员黄旭还一展歌喉,分别演唱了《挥着翅膀的女孩》和《奔跑》,向观众展示了另一种才能。整台晚会洋溢着欢乐、喜庆的气氛。晚会结束后,省领导杨新力、柏苏宁、何权和陈宝田上台与奥运冠军和演出人员合影留念。 彩轩